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METHODOLOGY NOTE

ComRes interviewed 1,002 adults by telephone from 23rd to 25th November 2012. Data were weighted to be demographically representative of all British adults aged
18+. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules.

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use. ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed.



Page 1

Leveson Survey
CATI Fieldwork : 23rd-25th November 2012

Absolutes/col percents

Table 1
Q. 1 To what extent, if at all, do you trust British newspapers to tell the truth?
Base: All respondents

Prepared by ComRes

RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&NorthEng-
Scot-SouthEng-Mid-Southland &
landWestlandlandsEastWalesDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

87141248262264915326140178358249181180169162615484541002Unweighted base

871452512642559152312102912702101501701901601205114911002Weighted base

2846689294300705611389855355594533166162328Net: Trust
32%32%27%35%37%33%31%27%39%33%40%35%32%31%28%27%33%33%33%

12644175255933-3-61218A great deal
1%1%2%2%2%2%2%1%2%2%4%2%2%-2%-1%2%2%

2744628890283655410883765052594133160150310A fair amount
31%30%25%33%35%31%28%26%37%31%36%33%30%31%26%27%31%31%31%

395410311610838010195101123775768867159227192419Not very much
45%37%41%44%42%42%44%45%35%45%37%38%40%45%44%49%44%39%42%

194075554821851587257423646444128111127237Not at all
22%28%30%21%19%24%22%28%25%21%20%24%27%23%26%24%22%26%24%

58941771711565981521531721801199311413011288338319656Net: No trust
67%65%70%65%61%65%66%73%59%66%57%62%67%68%70%73%66%65%66%

1561517815265223-71017Don't know
1%3%2%*2%2%4%1%2%1%3%3%1%1%2%-1%2%2%



Region
Yorks

Scot-NorthWestSouthSouthEast&North
landWestMidsWalesWestLondonEastEasternMidsHumb.EastTotal

87117925190127137937787441002Unweighted base

87118935391126129947888451002Weighted base

2827261134484641252814328Net: Trust
32%23%28%21%38%38%36%44%32%31%31%33%

121-24-311318A great deal
1%2%1%-2%4%-3%1%1%7%2%

2725261133444638242711310A fair amount
31%21%28%21%36%35%36%41%31%30%24%31%

3950422430545438372824419Not very much
45%42%45%45%33%43%42%40%47%32%54%42%

193825142622261516306237Not at all
22%33%27%27%28%18%20%15%21%34%13%24%

5888663856767952535930656Net: No trust
67%75%72%72%61%61%62%55%68%66%67%66%

13-4113112117Don't know
1%2%-7%1%1%3%1%1%3%2%2%
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Voted in 2010 GeneralQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at
ElectionQ.4)

LiberalDK/
Demo-Conser-RefusePlaidLibConser

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPDemLabourvativeTotal

102265189248924112036482851751002Unweighted base

100272178256833102443482761621002Weighted base

378089783--3421108785328Net: Trust
37%30%50%30%37%--31%18%50%21%32%52%33%

3641---1*116418A great deal
3%2%2%*---9%2%2%2%2%3%2%

357485773--242098281310A fair amount
35%27%48%30%37%--22%16%48%19%30%50%31%

5312652104432210162813150419Not very much
53%46%29%41%54%100%64%22%43%37%59%47%31%42%

96134671-159685224237Not at all
9%22%19%26%9%-36%47%39%13%17%19%15%24%

6218786171533719213618375656Net: No trust
62%69%48%67%63%100%100%69%82%50%76%66%46%66%

1537------16217Don't know
1%2%2%3%------3%2%1%2%
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&NorthEng-
Scot-SouthEng-Mid-Southland &
landWestlandlandsEastWalesDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

87141248262264915326140178358249181180169162615484541002Unweighted base

871452512642559152312102912702101501701901601205114911002Weighted base

1218163932105321937293912181216205958117A regulatory body with
14%12%7%15%13%11%14%9%13%11%18%8%11%6%10%17%11%12%12%rules agreed and

enforced by newspaper
owners

387411412112143083103151132807482997461226242468A regulatory body with
44%51%45%46%47%47%36%49%52%49%38%49%48%52%46%51%44%49%47%rules agreed and

enforced by the courts

3348101817030188748191595663705926170164333Something else
38%33%40%31%28%33%38%35%28%34%28%37%37%37%37%22%33%33%33%

3520233180281422193387101213562783Don't know
4%4%8%9%12%9%12%7%8%7%16%6%4%5%7%11%11%5%8%
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Table 2
Q.2 Who would you most like to see regulate newspapers in Britain.
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorks

Scot-NorthWestSouthSouthEast&North
landWestMidsWalesWestLondonEastEasternMidsHumb.EastTotal

87117925190127137937787441002Unweighted base

87118935391126129947888451002Weighted base

121017315181412943117A regulatory body with
14%8%19%5%16%15%11%13%12%5%6%12%rules agreed and

enforced by newspaper
owners

3858432846566544353621468A regulatory body with
44%49%46%53%50%44%50%47%44%40%46%47%rules agreed and

enforced by the courts

3343271929343631244019333Something else
38%36%29%35%31%27%28%33%30%45%41%33%

3863218147108383Don't know
4%7%6%6%2%14%11%8%13%10%7%8%
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Voted in 2010 GeneralQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at
ElectionQ.4)

LiberalDK/
Demo-Conser-RefusePlaidLibConser

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPDemLabourvativeTotal

102265189248924112036482851751002Unweighted base

100272178256833102443482761621002Weighted base

15222417---*2843025117A regulatory body with
15%8%13%7%---5%8%19%9%11%16%12%rules agreed and

enforced by newspaper
owners

5513087101232415183113783468A regulatory body with
55%48%49%39%22%100%52%39%63%43%64%50%51%47%rules agreed and

enforced by the courts

2710053976-15716119544333Something else
27%37%30%38%74%-24%48%29%38%24%34%27%33%

3211442*-11--1131083Don't know
3%8%8%16%5%-24%7%--3%5%6%8%
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Table 2
Q.2 Who would you most like to see regulate newspapers in Britain.
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&NorthEng-
Scot-SouthEng-Mid-Southland &
landWestlandlandsEastWalesDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

87141248262264915326140178358249181180169162615484541002Unweighted base

871452512642559152312102912702101501701901601205114911002Weighted base

384595931023357174124105765868705548179195373Improve
44%31%38%35%40%37%31%35%43%39%36%38%40%37%34%40%35%40%37%

791018114891918910588914272854Worsen
8%6%4%7%4%5%4%9%6%3%5%4%5%4%5%12%5%6%5%

930413443148472942394723291917228078158Make no difference -
10%20%16%13%17%16%20%14%15%14%22%15%17%10%11%19%16%16%16%the quality of

journalism is currently
good

264181766526474597582405050765123151139290Make no difference -
30%29%32%29%26%29%32%28%26%30%19%33%29%40%32%19%29%28%29%the quality of

journalism is currently
bad

719254333120303032353814141829137552127Don't know
8%13%10%16%13%13%13%14%11%13%18%9%8%9%18%11%15%10%13%
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Table 3
Q.3 You may or may not be aware that the Leveson Inquiry has been looking into the role of the press and police in the phone-hacking scandal. Do you
think the Leveson Inquiry will improve or worsen the quality of journalism in British newspapers, or will it make no difference to the quality?
“And do you think the quality of journalism is currently good or bad”
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorks

Scot-NorthWestSouthSouthEast&North
landWestMidsWalesWestLondonEastEasternMidsHumb.EastTotal

87117925190127137937787441002Unweighted base

87118935391126129947888451002Weighted base

3856381728515232242613373Improve
44%47%41%32%31%40%40%34%30%30%28%37%

7446365956-54Worsen
8%3%4%11%3%5%4%9%6%6%-5%

914792025181611208158Make no difference -
10%12%8%17%22%20%14%17%15%23%17%16%the quality of

journalism is currently
good

2630281329313421273120290Make no difference -
30%25%30%24%31%25%26%22%35%35%45%29%the quality of

journalism is currently
bad

714158111320171165127Don't know
8%12%17%15%12%10%16%18%14%6%11%13%
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Voted in 2010 GeneralQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at
ElectionQ.4)

LiberalDK/
Demo-Conser-RefusePlaidLibConser

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPDemLabourvativeTotal

102265189248924112036482851751002Unweighted base

100272178256833102443482761621002Weighted base

371048110111227131611872373Improve
37%38%46%39%11%24%52%24%29%30%34%43%45%37%

-171214-2-114*11854Worsen
-6%7%5%-76%-6%5%10%1%4%5%5%

314031241-115884935158Make no difference -
31%15%17%9%11%-24%7%23%18%17%18%22%16%the quality of

journalism is currently
good

208135705--61010147532290Make no difference -
20%30%19%27%60%--62%41%23%29%27%20%29%the quality of

journalism is currently
bad

123019481-1-*892415127Don't know
12%11%11%19%17%-24%-2%20%19%9%9%13%
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